



我的遗憾

遗憾是什么呢?我理解的遗憾是我们要做的事情但是没有做成或完成。我觉得每个人都有遗憾吧!我也有一个遗憾。

我的遗憾是高中时,我们没有办毕业典礼。因为刚好是疫情期间,所以我们跟老师们还没有好好地告别。为什么我会觉得很遗憾?是因为初中毕业时有毕业典礼,但是初中毕业典礼的全程我已经忘

了,可能是因为我跟我们班的同学们没有那么熟悉吧,就这样毕业了。

然后到了高中,交到了很多好朋友,一起经历了很多难忘的事情,但是我们没有办毕业典礼。虽然我们觉得这是一件好事,但是没有正式告别就代表这段旅程还没到站,毕业后我们还经常聚在一起。

这就是我的一个遗憾。

我觉得人生总会有遗憾,有遗憾也是为了更珍惜下一次的相遇,就像我跟我的朋友们,更期待下一次的聚会。

钟素玲 NELLY 第十一册 山口洋高杯山印华公学 LKP PELITA HARAPAN SINGKAWANG 指导老师:余惠情老师

小学最难忘的事

从我刚进入这所学校的时候,教室的氛围整个都是安静的,要问有什么新鲜的事那还真没有。因为大家都不太熟所以在班里会很少说话,连老师问答都没有同学回答了。但是随着更高的班级,教室里也变得没有那么安静了,同学们也有时会讨论今日要上的课题。

有一次我们班跟另一个班合在一起,因为有点不适应新班主任,所以成绩也跟着一起下降,害得我差点放弃不想继续补习。后来一听到这位老师没有教书了,我突然又想继续把小学上完,差点就放弃了。还好只有半年的时间教我们,不然怎么受得了。

后来这位班主任走了以后我们班又来了一个



新的班主任。有时上课还会有说有笑,会觉得没有那么大的压力。幸好这位班主任不会像以前那个那么令人可怕。这就是令我印象深刻的事,希望以后班里会有更多有趣的事,这样就会多一点新鲜事儿啦!

高怡湘-第十一册 山口洋南华中小学 华文补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera 辅导老师:陈秀玲老师

如果我是老师

大家好!我叫林洪,是八华学校的学生。我今年十一岁,上五年级了。今天我要和大家分享的是“如果我是老师”。

如果我有机会当老师,我要努力地成为一名好老师。虽然我现在是一个五年级的小学生,但是我发现做一名好老师并不容易。

想要成为一名好的老师,要有耐心。学生们就像花花草草,各有各的样子。有的学生调皮任性又

贪玩,有的学生遇到不开心的事情就哭起来,还有很多像我这样的学生,总是好奇和不停地问很多奇怪的问题。而老师就像园丁一样,总是有耐心地对待不同类型的学生。

想要成为一名好的老师,要公平,不可以偏心。成绩好和不好的学生都应该有同样的对待。如果我是一名好老师,我不会公布谁的成绩最好,谁是冠军。因为我经常看到那些非常努力的学生,因为没

有取到好的成绩,他们感到很不开心。而且取到好成绩的学生也不总是开心的,因为有的时候会被其他同学嫉妒。

想要成为一名好的老师,应该和学生相处就像朋友一样,虽然这点并不容易能做到。如果我是老师,我会教我的学生尽可能地多一些新知识。

最后,虽然我现在只是个学生,但我会好好学习,听老师的话,让老师不用太辛苦。



学校:八华学校 姓名:Yuduri 林洪 班级:五年级四班 指导教师:谢佳玲

龟兔赛跑



子第一个跑出去,跑得很快。跑了一会儿,小兔子看见乌龟还在后面爬得很慢。心想:乌龟跑得没有我跑得快,然后小兔子就在小树下休息。小兔子睡着了。

乌龟爬到山坡上。在小树下,它看见了小兔子睡着了。它想:我没有小兔子跑得这么快,我继续爬吧,不能休息。

风吹了过来,小兔子睡醒了。它站起来,看见乌龟已经到达了终点。

这个故事告诉我们:骄傲的人必定落后。所以小兔子输了比赛。

黄佳婵

小兔子在河边看见乌龟,它说:“你的腿很短。”说乌龟没有小兔子跑得快。它们决定赛跑。它们从河边出发,到山坡上的大树下为终点。比赛开始了。小兔

为家人做道菜 —— 霸道椒麻鸡



今天我们要做的菜是“霸道椒麻鸡”。我们要准备的材料是鸡腿、香菜、葱

放生姜和葱,然后再把鸡腿摆上去。之后我们把盘子放入蒸锅,水开后蒸二十分钟。现在我们将鸡腿放入准备好的冰水中冷却,这样可以保证鸡腿的紧致和弹性。之后,我们把鸡腿上的肉拆成小块,再把海底捞调味料包倒进

去,倒入油包,再加上葱花和香菜,搅拌均匀,一道简单又美味的“霸道椒麻鸡”就做好了!

Sinarmas World Academy Sinarmas World Academy Grade 5 Wang Ruoyi 王若伊 指导老师:郭琼

我的愿望

有一天,我的好朋友小乐突然问我:“你的愿望是什么?”

我还来不及思考,就立刻回答说:“我有一个美丽的愿望,我想要成为一名歌手。”

我很喜欢我的愿望。因

为我最喜欢的就是唱歌,唱歌可以给我带来欢乐。

在家里,我有空闲时间我都会练习唱歌。我的妈妈每次都会夸奖我,给我更多的鼓励,于是我就更有信心和动力,继续练习唱歌。我相信只要努

力,就一定可以实现这个愿望。

姓名: Jane Felicia Liu Raffles Christian School Jakarta Indonesia 莱弗士基督学校 年级: 小学三年级 辅导老师: 祝鹏飞



华文补习班

我读的三年级上华文补习班,课堂分为左中右三排桌位。我坐在中排桌位。每次教读新课文时,学生们几次演读后,爷爷老师总是叫中排的学生站起来演读,两旁的几位成绩较差学生也跟着站起来一起读,一遍又一遍地熟读,牢记每个字的读音。

平时,一些学生补习后回家,从不拿起书本来温习,把时间放在手机上,没完没了地玩着。读书不认真,测验时常常不及格。所以爷爷老师在教书时,就比较严格,每次教课时间,要求这些学生,认真读,多读,促进他们在学习上的进步。



吉里汶育民补习班 三上学生:史湘婷 指导老师:渔夫

我喜欢的运动



我的名字叫蔡淳江,今年十岁了。每个人肯定有自己最喜欢的运动,我当然也有自己最喜欢的运动。我喜欢踢足球、打羽毛球和打篮球。我是一个足球迷。踢足球的时候要讲究团队合作,因为足球就是与你的团队一起合作,然后我也喜欢打羽毛球,羽毛球可以单打,也可以双打。最后是打篮球,我觉得打篮球很难,但是很有趣。

现在各种各样的运动,我们都可以选择自己最喜欢的运动。让我们都运动起来吧。

现代山庄民望学校 小学5年级B班 Sekolah Harapan Bangsa Modernhill Primary school Grade 5B 学生姓名: Michael Chairul 指导老师:杜诗乐老师

我的爸爸

我的爸爸曾是一位工程师,他以前在一家大公司上班。从小就听妈妈说,爸爸是一位工作狂。他每天都很忙,一大早就去上班,晚上很晚回家。只有在周末或者节假日,他才有时间陪我和妈妈。

爸爸在世时,我还非常小,对爸爸的记忆很模糊,没有真正了解他。但是长大后,妈妈告诉我很多关于爸爸的事情,让我对爸爸有了更深刻的了解。

在我看来,爸爸是一个非常值得尊敬的人。工

作上,他勤勤恳恳;生活上,他爱护家人。我一直渴望能成为像父亲那样的人。我非常爱并想念我的父亲。

慈济中学八年级 潘敏珍 Marlene Tjandra 指导老师:林晶



读课文有感

我曾经在课本里读到一篇小故事,就是“龟兔赛跑”。赛跑的结果是乌龟得到第一名。

这到底为什么呢!兔子不是跑得很快吗?朋友,你们知道为什么小兔不能得胜?那是因为小兔轻视乌龟走得慢,它走到半途,就在树下休息,可是它睡着了,它醒来时,乌龟已到达目的地了,就这样,

乌龟得胜了。

这个小故事非常有意思,有教育性,是教导我们在生活中的良好品德,待人接物,不管做事,学习,言行,竞赛,千万别小看他人,也不可认为自己一定比别人强,即使我们比别人的本领高,或比别人强,也别轻视别人,若有这样的思想,是骄傲的态度,我们做人要学会谦虚,

也要懂得尊敬他人,千万不可小看他人。

在生活中,我们要彼此关爱,不自高自大,我也常听到这样的成语:“满招损,谦受益。”这已说明了,做人别自满,会有所损失,谦虚的人必会受益。所以,小兔因为看不起乌龟,它就是知道乌龟走不快,认为自己比它强,没想到乌龟会得到第一名。

而小兔万万也没想到,乌龟能得第一,因它认为自己比乌龟走得快,他不知道,有句话,“强中还有强中手。”意思是还有人比自己更厉害啊!

我们常常读读小故事,会让我们懂得很多做人的道理。

安安 椰风新村 指导老师:苏比亚

我是一只小仓鼠

假如我是一只仓鼠,我会整天玩我的旋转球,我会吃仓鼠的食物,我也会被关在笼子里。

我是一只仓鼠,我需要学习用迷你杯子喝水,我不需要去上学,我也不需要写作业,我不需要任何的学习。我的房子很小很小,不会有地板、椅子或者床...我只有很

小很小的空间,这空间只有叶子。其实只要有玩具,只要我能够跟我的朋友一起玩,我还是可以玩得很开心,所以,我不想成为一只仓鼠啦!我还是觉得当一个人最好。

泗水台北学校 Surabaya Taipei School 学生:G3B 林能皓 指导老师:何素月老师